Milan "izgasio" Barcelonu, Boateng i Muntari zapalili Meazzu, koja se rugala nevidljivom Messiju!
*/ovdje umetnuti sliku/*
MILAN je na svom stadionu prvo otupio napade najuglednijeg gosta, a onda ga pobijedio 2:0.
Barceloni se suprotstavio igrom "kakvom je se jedino može zaustaviti": Parkirao je autobus na 30 metara od svog gola, Messija su na desnoj strani zarobili Constant i Montolivo. Iniesta žrtvovan na lijevoj nije mogao previše utjecati na igru.
Milan na tome nije stao, jer sličnom igrom izbacivali su Barcu i Chelsea i Inter, prije par mjeseci u skupini ju je u Glasgowu pobijedio Celtic, ali do Milana, nitko je nije nadigrao, a momčad koja se u Serie A bori za mjesto koje vodi u Ligu prvaka, suverenom lideru Primere i (do večeras) prvom favoritu Lige prvaka, napravila je upravo to.

Milan je bio bolji, zato što je u prvom dijelu boljeg protivnika zaustavio, a u drugom ga je dotukao. Od početka prepustio je Barci loptu, koja je beskrajnim kruženjem oko sredine načičkane s devet milaneza više umarala i uspavljivala sebe nego protivnika, koji se odlično obranio i na užas navijača Barcelone i ljubitelja nogometa, u prvom nam poluvremenu priuštio dva puta po deset minuta (od 20. do 30. i od 35. do 45. minute) potpunog "ništavila" od igre. Dva kornera, to je sve što je bezvoljna, spora i bezopasna Barcelona imala u cijelom prvom poluvremenu. 
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